



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

**RETIFICAÇÃO NO 02, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2015 REFERENTE
AO EDITAL NO 037, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2014**

Onde se lê:

7. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

- 7.1. O Resultado Preliminar será divulgado no dia 03/02/2015, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai>.
7.2. O Resultado Definitivo será divulgado no dia **05/02/2015**, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai>.
7.3. A homologação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo e sua divulgação no DOU contemplará a relação dos candidatos aprovados no certame, respeitando o disposto no artigo 16, §1º do Decreto 6.944/09.

Leia-se:

7. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

- 7.1. O Resultado Preliminar será divulgado no dia 03/02/2015, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai>.
7.2. O Resultado Definitivo será divulgado no dia **09/02/2015**, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai>.
7.3. A homologação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo e sua divulgação no DOU contemplará a relação dos candidatos aprovados no certame, respeitando o disposto no artigo 16, §1º do Decreto 6.944/09.

Urutaí, 04 de fevereiro de 2015

Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado
IF Goiano – Câmpus Urutaí